



**ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

просп. Соборний, 206, м. Запоріжжя, 69105, тел/факс: (061) 233-48-81 / 233-53-14  
e-mail: info@ .gov.ua Код ЄДРПОУ 02140892

e-mail: info@zpr

01.08.2023 № 01/08.23/01195 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

*Губка О.О.*  
*Кох. Г.В.*

*прислу отримувати*

Керівникам виконавчих органів міської ради

Керівникам комунальних підприємств, установ,  
закладів

**Про розміщення інформації**

З метою організації роботи з **повідомленнями про можливі факти** корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» у виконавчих органах Запорізької міської ради, прошу розмістити на інформаційних стендах виконавчих органів Запорізької міської ради, комунальних підприємств, установ, закладів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста інформацію згідно з додатками.

Інформацію про виконання цього листа надати до виконавчого комітету Запорізької міської ради через сектор з питань запобігання та виявлення корупції виконкому міської ради не пізніше 07.08.2023 року.

Додаток: на 2-х аркушах.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Сектор з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого комітету Запорізької міської ради співпрацює з особами, які повідомляють про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції». Тому, у разі якщо особам відомі факти порушення антикорупційного законодавства працівниками виконавчих органів Запорізької міської ради, підприємств, установ, закладів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста за наявності обґрунтованого переконання, що інформація є достовірною, вони можуть звертатися та повідомити про наявну інформацію **телефоном (061) 224-69-78**, електронною поштою на адресу сектору з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого комітету Запорізької міської ради: **dovira@zp.gov.ua**. або за допомогою QR-коду:



Інформація може надаватися також анонімно. Анонімне повідомлення про порушення вимог антикорупційного законодавства підлягатиме розгляду, якщо назначена в ньому інформація стосується конкретної особи, містить фактичні дані, які можуть бути перевірені. Анонімне повідомлення не може розглядатися як звернення громадян відповідно до Закону України «Про звернення громадян», а тому його надання не обумовлює обов'язкової підготовки відповіді заявнику.

Згідно з частиною 2 статті 53 Закону України “Про запобігання корупції” Особи, які надають допомогу в запобіганні та виявленні корупції, перебувають під захистом держави. За наявності загрози життю, житлу, здоров'ю та майну осіб, які надають допомогу в запобіганні та виявленні корупції, або їх близьких осіб, у зв'язку із здійсненим повідомленням про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції», правоохоронними органами до них можуть бути застосовані правові, організаційно-технічні та інші спрямовані на захист від протиправних посягань заходи, передбачені Законом України «Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному судочинстві».

**ІНФОРМАЦІЯ****щодо уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції  
виконавчого комітету Запорізької міської ради**

<b>№</b>	<b>Посада</b>	<b>П.І.П</b>	<b>Контактний телефон</b>	<b>Електронна адреса</b>
1.	Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого комітету Запорізької міської ради	Долинний Роман Ігорович	224-19-34	roman.dolynnyi(@zp.gov.ua
2.	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого комітету Запорізької міської ради	Кольба Наталія Анатоліївна	233-81-70	nataliia.kolba@zp.gov.ua

Завідувач сектору з питань  
запобігання та виявлення корупції  
виконавчого комітету міської ради

Роман ДОЛИННИЙ